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Trojny integrdl na intervalu a na méfitelné mnoziné

1 2V1-2z2 3y/1-z2-142
859.| a) / (/ (/ ey ) dz> dy) dz;
-1 -2vi-z? \Jo
3 ( 12/1-32 1-3y?-122
b) / (/ </ e . 2) dz) dy) dz.
0 —24/1-122 —y/1-Ly2-122

9 9

TS el MR
b) /_11 (/_\z___: (/;\;T___;;f(x,y,z)dx> dy) d
861.| a) /:: (/;i; (/\:mgf(m,y,z) dz) ‘dy) dz;
b) /04 (/—Z (/‘—Zf(wvy,z)dz)d
862.] a) /_ 01 < /O = ( /_ ((11._2):2:2 e dy) dz) dz +
+/01 (/OH (/_\/((IT))___f(xy ) ) d;
b) /01 (/_1(:2) (/—\/(;;;f(x Y,2) dx) y) da.
863.| a) /01 (/Ox (Lluxf(z,y,z)dy) dz) dz+/01 (/: (/:;xf(z,y,z)dy) dz) dei
) LG [ o)

[864.]% —2In2. —%(4~-v2).[866.] 121n3. [867.] (e — 5)(e? — 1)(e — 1)/(2e).
15(31T12\/‘ 27v/3). [869 | 4. |s70 | & [871.] &. [872. | Z [873 | 2 —2mm2.

et — §n? +2.[875.] L. [876.] 6m(e — 1). [877.] LIn5 - g 3 ir.
137r ] £2ma®. [881.] 1x.[882.] 5832 [883.] Z.[884.] 157rab3 c.

(€. 6.) Substituéni metoda pro trojny integral

Jel(ry o, )= strlcos’tpsin® L pcos?* L fsin®=Lop, @ Srat. Bdr.
87r(e —1).|889. ] 72.|890. ]418 |891. !1167r(7r—2)a ' Hrab. 37ra
895. 1127rabc4 896.] 1n2abe. [897.] 8. Lsgs | 557 [899.] Lr. [900.] Br. B
1902.]%2r.[903.] 30(108\/_ 97)ra’. [904.] 2 In 3.

m Nékteré aplikace trojného integrilu

[905.] . [906.] L. [907.] L. I _2In2. 2r. [910.] 27. [911.] &r.
243 913.] 4rabe. ] & |915 ] g7r [916. ] —7r(6\/_—5)a %mﬁ.
018.] 4r(1 - 4v3). [910] fyr’. [920.] bra. [931] fva e vl
160457ra 924.| %d. 3(2——\/_)1rabc. }W abe. [927.] 37:27. a5 ad.
ma’. e’ 56— a)(d - o)(® - p).

326 12. Integralni poZet funkci vice prom&nnych

dz.
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